



SZPITAL POWIATOWY
im. Edmunda Biernackiego w Mielcu
ul. Żeromskiego 22 39-300 Mielec
KRS: 0000002538 NIP 817-17-50-893



centrala (017) 78 00 100

tel/fax (017) 78 00 146

<http://www.szpital.mielec.pl>

email: poczta@szpital.mielec.pl

Mielec, dnia 21.11.2017r.

SzP.ZP.271.82-I.17

Wszyscy uczestnicy

Dotyczy: postępowania poniżej 30 000 euro na sprzedaż i dostawę materiałów eksploatacyjnych do sterylizacji dla Szpitala Powiatowego im. Edmunda Biernackiego w Mielcu.

Szpital Powiatowy im. Edmunda Biernackiego w Mielcu w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1, dot. Gr. 1, poz. 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie taśmy wskaźnikowej (Poz. 2) oraz utworzenie odrębnego pakietu? Podzielenie pakietu umożliwiłoby większej ilości oferentom złożenie ofert atrakcyjnych pod względem ceny, walorów funkcjonalno-użytkowych oraz jakości. Umożliwienie złożenia ofert różnym firmom pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z SIWZ i najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie dopuszczamy.

Pytanie nr 2, dot. Gr. 1, poz. 2:

Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści do oceny wskaźnik chemiczny procesu sterylizacji parą wodną w postaci samoprzylepnej taśmy o szerokości 18mm i długości 55mb po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie dopuszczamy.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie wraz z ofertą oświadczenia o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, w sytuacji, gdy dany oferent nie należy do żadnej grupy kapitałowej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dopuszczamy.

Pytanie nr 4, dot. Gr. 1, poz. 3:

Czy zamawiający dopuści do oceny test kontroli wsadu w postaci Przyrządu PCD wykonanego w całości ze stali wraz z testami samoprzylepnymi o parametrach 134°C/5 min, lub 134°C/7min?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Zaproszeniem.

Pytanie nr 5, dot. Gr. 1, poz. 4 i 6:

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od wymogu dołączenia do oferty potwierdzenia zgodności z normą ISO 11140 wydanego przez niezależną jednostkę notyfikowaną. Testy do kontroli sterylizacji nie są wyrobami medycznymi, a jedynie testami diagnostycznymi, stąd ich certyfikacja przez niezależny organ nie jest wymagana, a także nie została określona w Ustawie o Wyrobach Medycznych, ani

przez żadne inne przepisy prawne. Czy Zamawiający zgodzi się zatem na dołączenie potwierdzenia zgodności produktu z normami, które zostało wydane przez producenta testu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Zaproszeniem.

Pytanie nr 6, dot. Gr. 1, poz. 7:

Czy zamawiający dopuści przyrząd PCD wykonany w całości ze stali ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Zaproszeniem.

Pytanie nr 7, dot. Gr. 3, poz. 1 i 4:

Czy zamawiający wymaga, aby rękawy posiadały gramaturę min. 93gr/m²?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dopuszczamy.

Pytanie nr 8, dot. Gr. 4, poz. 2:

Czy zamawiający wymaga, aby wskaźnik kontroli dezynfekcji termicznej posiadał postać samoprzylepną, co zdecydowanie ułatwia jego trwałą archiwizację?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie wymaga.